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551
GARRAFA EM CRISTAL LAPIDADO,

gargalo em prata portuguesa, séc. XIX/XX,
contraste Javali, marca de Leitio & Irmio,
esbeigadelas; Dim. - 34 cm €120-180

552

PAR DE COMPOTEIRAS EM CRISTAL,
decoragdio gomada,

séc. XX, uma falha e cabelo
Dim. - 24 cm €120 -180

553

TINTEIRO EM CRISTAL,
decoragdo relevada em espiral,
séc. XIX, esbeigadelas

Dim. - 14 x 21 x 21 cm €80 -120

554

FRUTEIRO DE PE ALTO EM CRISTAL,
séc. XIX,
pequenas esbeicadelas

Dim. - 21 ¢cm €80 -120

LEILAO N’ 64
32 Sessio

21 de Abril de 2004

A

LOTES 551 A 850

555

GARRAFA E OITO CALICES D. MARIA EM
VIDRO COM DOURADOS “PAISAGENS”,
portugueses, séc. XVIII/XIX, falta num
€500 - 750

calice, esbeigadelas; D. - 28 cm

556

PAR DE JARRAS EM VIDRO OPALINE,
decoragdo a azul e relevada "folhas",

séc. XIX, cabelos e uma com esbeigadela
Dim. - 23 em €160 - 240

557

TAMPA DE QUEIJEIRA EM CRISTAL,
séc. XIX,

ligeiras esbeicadelas
Dim. - 12,5 x15,5 cm €40-60

558

TA(;A EM VIDRO VERMELHO DE MURANO
decoragio a branco com dourados "folhas"
italiana, séc. XIX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 7x12 cm €50-75

559

TACA EM VIDRO COM GRAVADOS,
aro em prata portuguesa, séc. XX,

contraste Aguia, marca de Leitdo & Irmio
Dim. - 7x 20 cm €160 - 240

560

TINTEIRO EM VIDRO AZUL OPALINE,
tampas em metal amarelo,

séc. XIX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 9x20x13 cm €150 - 225

561

JARRA EM VIDRO AZUL,
decoragéo relevada a branco
"figuras neoclassicas", séc. XIX
Dim. - 23 cm €80 -120
562

PAR DE JARRAS EM VIDRO VERDE
OPALINE, decoragdo relevada "ananas",
séc. XIX, uma com falta na base

Dim. - 25 cm €120 -180
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563
PRATO EM PORCELANA FRANCESA,
decoragdo policromada com dourados

"flor" e "paisagens", séc. XIX,
restauro no bordo, marcado
Dim. - 22 ¢cm €50-75
564

"FIGURA FEMININA",
escultura em faianga europeia,
decoragdo policromada,

séc. XIX, marcada

Dim. - 19,5 cm €50-75
565

SERVICO DE CHA E DE CAFE

EM PORCELANA INGLESA DE WORCESTER,
decoragdo policromada "folhas",

séc. XIX, restauros e defeitos, marcado

Dim. - 17,5 cm (bule) €400 - 600

566
PAR DE JARRAS EM PORCELANA FRANCESA
decoragdo policromada com dourados
"paisagens" e “figuras”,

séc. XIX, uma partida e colada

Dim. - 17 ¢cm €100 - 150

567

PRATO EM PORCELANA EUROPEIA,
decoragdo policromada

"carro de cavalos e figuras", séc. XIX,
cabelo e pequena esbeicadela
Dim. - 23,5 cm €40-60
568

"MENINO" E "MENINA",

par de esculturas em porcelana europeia,
decoragdo policromada,

séc. XIX, faltas, uma restaurada
Dim. - 17 cm €150 - 225
569

CHAVENA COM PIRES EM PORCELANA
EUROPEIA, decoragdo a bordeaux
e grisaille com dourados "folhas",
séc. XIX, esbeicadela

Dim. - 7x12,5 cm €50-75

570

CHAVENA COM PIRES IMPERIO
EM PORCELANA EUROPEIA,
decoragdo a castanho com dourados,
séc. XIX, pires com esbeicadela

Dim. - 6x10 cm €100 - 150

571

SEIS CHAVENAS COM PIRES
EM PORCELANA EUROPEIA,
decoragdo policromada "flores",
séc. XIX, restauro, marcados
Dim. - 6,5x13 cm €50-75

572

"VIOLINISTA" E "CAVADOR",

par de esculturas policromadas

em porcelana de Meissen, séc. XIX,
esbeigadelas, marcadas
Dim. - 11 cm €80 -120

573

CHAVENA COM PIRES

EM PORCELANA EUROPEIA,
decoragdo policromada "folhas",
séc. XIX, cabelo e esbeigadela
Dim. - 7x13 cm €50-75

574

TRES PRATOS RECORTADOS
EM PORCELANA EUROPEIA,
decoragdo policromada "flores",
séc. XIX, cabelo e esbeigadelas

Dim. - 23 cm €100 - 150
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575

PAR DE JARRAS EM PORCELANA DE SEVRES
COM MONTAGEM EM BRONZE, decoragio a
azul e ouro com reservas "figuras e animais",
séc. XIX, uma tampa partida

Dim. - 55 cm €700 -1.000

576

POTE EM PORCELANA EUROPEIA,

decoragio policromada ao gosto

da porcelana da China "flores”,
séc. XIX
Dim. - 65 cm

€400 - 600 Dim. - 27,5 cm

577

CANDEEIRO EM PORCELANA EUROPEIA
COM MONTAGEM EM BRONZE,
decoragdo policromada "flores”, séc. XIX,
electrificado, chaminé partida
Dim. - 53 cm (total) €200 - 300

578

FRUTEIRO DE PE ALTO

EM PORCELANA FRANCESA,
decoragdo policromada com dourados
"flores", séc. XIX, marcado

€150 - 225
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"BEBADO SENTADO NO BARRIL",
caixa em loica inglesa,

decoragio monocroma a creme,
séc. XIX, defeito, marcada
Dim. - 24,5 cm €100 - 150
580

TRES FRUTEIROS E DEZ PRATOS

EM PORCELANA FRANCESA,

decoragdio policromada "borboletas”,

séc. XIX, marcados

Dim. - 11 cm €200 - 300




581

ARMARIO ESTILO JORGE III EM MOGNO,
parte superior com gavetas e escaninhos,
inglés, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 197x107x 40,5 cm €2.500-3.750
582

CANAPE DE BRAGOS ESTILO NEOCLASSICO

EM NOGUEIRA COM FILETES,

assento estofado a veludo azul, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 78 x 148 x 51 ¢cm €400 - 600

583

MESA EDUARDIANA EM MOGNO COM EMBUTIDOS,
tampo de levantar, inglesa,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 73x55x39 cm €800 -1.200
584

ARMARIO DE FAQUEIRO EM CARVALHO
COM ENTALHAMENTOS,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 176 x 74 x 45 cm €600 -900
585

COMODA COM GAVETA SECRETARIA E ALGADO

ESTILO JORGE III EM MOGNO,

inglesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 232x121x54 cm €3.000 - 4.500

586

ARMARIO DE DOIS CORPOS EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA "CENAS COM FIGURAS",

adaptacdo do séc. XX com talhas antigas, faltas e defeitos

Dim. - 203 x 73 x 28 cm €800 -1.200

587

MESA REDONDA ESTILO Luis XVI EM MOGNO COM FILETES,
gradinha em metal amarelo, tampo forrado a couro,
séc. XX, defeitos no couro, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 73,5 x 80 cm €250-375
588

QUATRO CADEIRAS ESTILO D. MARIA EM MOGNO,
assentos de palhinha, portuguesas,

séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 97 x 54 x 45 cm €200 - 300
589

MESA REDONDA DE BIBLIOTECA EM MOGNO,
portuguesa, séc. XX,

faltas e defeitos

Dim. - 79 x 97 cm €100 - 150

590

MAQUINETA ROMANTICA EM CASQUINHA,
portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 102x 82 x 71 ¢cm €300 - 450

|
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591

DUMB WAITER RECTANGULAR VICTORIANO EM MOGNO

COM EMBUTIDOS DE PAU CETIM, trés tampos sendo o superior
elevavel, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 104 x 100 x 55 cm €1.000-1.500

593
CONJUNTO DE DEZ CADEIRAS ESTILO JORGE III

EM CASTANHO COM ENTALHAMENTOS, assentos estofados a
veludo vermelho, portuguesas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 94 x52x 47 cm €1.200-1.800

592
PAR DE APARADORES ESTILO JORGE III EM MOGNO,

gavetas e esteiras de correr, ingleses,
séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 98 x125 x50 cm €2.000 - 3.000

594

APARADOR ESTILO JORGE IIT EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO,
inglés, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 78,5 x125 x 56,5 cm

€1.400 - 2.000
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595 597
PAR DE FAUTEUILS Luis XV/Luis XVI EM NOGUEIRA, PAR DE FAUTEUILS ESTILO LUISs XVI EM PAU CETIM,
estofados a tecido amarelo, franceses, séc. XVIII, assentos estofados a damasco vermelho,

franceses, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

pequenos defeitos e estofo niio original

Dim. - 99 x 65 x 56 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 90x 60 x 56 cm € 500 - 750

596 598

MOVEL DE APOIO VICTORIANO EM NOGUEIRA SECRETARIA "A ABATTANT" EM NOGUEIRA

COM DOIS TAMPOS, pequeno alcado com entalhamento, E RAIZ DE NOGUEIRA, interior em olho de perdiz,
inglés, séc. XIX, pequenos defeitos séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 119 x 82 x 44 cm €600 -900 Dim. - 162 x106 x 52 cm €2.000-3.000
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599
PAR DE FAUTEUILS LUis XVI EM MADEIRA PINTADA,

franceses, séc. XVIII, um estampilhado de ADRIEN PIERRE DUPAIN

(mestre em 10 de Dezembro de 1772), faltas na pintura,
pequenos defeitos e estofo posterior

Dim. - 90 x 60 x 54 cm €2.000 - 3.000

600

COMODA Luis XV EM PAU SANTO E PAU ROSA,

tampo de marmore e aplicacdes em bronze, francesa, séc. XVIII,
estampilhada de JEAN LOUIS FAIZELOT DELORNE (mestre em 20 de
Setembro de 1763), estampilha da Corporagio de Paris - JME,
pequenos defeitos; Dim. - 92 x142x 64 cm €12.000 - 18.000
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601

MESA DE PE DE GALO EM NOGUEIRA,

tampo octogonal em marmore embutido "Rosa dos Ventos",
séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 73 x 65 cm €300 - 450

603

COSTUREIRA VICTORIANA EM NOGUEIRA

E RAIZ DE NOGUEIRA, pé com entalhamentos, tampo

com embutidos "xadrez", inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 74,5 x 46,5 cm €800 -1.200

602

MESA DE JOGOS ESTILO Luis XVI EM MOGNO,

interior forrado a feltro verde, gaveta com pegas para roleta,
poker, gamio, xadrez e dominé, francesa, séc. XIX/XX,
pequenas faltas e defeitos; Dim. - 74 x 90 x 51 cm €1.500 - 2.250

604.

SECRETARIA ROMANTICA EM PAU SANTO

COM PEQUENO ALCADO, interior em pau cetim,
francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 114 x 95 x 51 cm

€1.000 - 1.500
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605 606 a)

COMODA DE PEQUENAS DIMENSOES Luis XV MESA DE CENTRO DE PEQUENAS DIMENSOES Luis XV

EM MARQUETERIE DE PAU SANTO E PAU ROSA, tampo de EM MARQUETERIE DE PAU SANTO,

marmore, aplicagdes em bronze dourado, francesa, séc. XVIII, francesa, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

defeitos; Dim. - 87x 75x38 cm €2.000 - 3.000 Dim. - 53 x51x 64 cm €1.800 - 2.500

606

ComobA Luis XVI EM MARQUETERIE DE MOGNO estampilhada de ETIENNE AVRIL (mestre em 1774), estampilha da
E OUTRAS MADEIRAS, tampo de marmore Corporagéo de Paris - JME, pequenos defeitos

e aplica¢des em bronze, francesa, séc. XVIII, Dim. - 88x130x 65 cm €12.000 -18.000
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607

“PAPAGAIOS”,

par de esculturas em porcelana da China,
decoragdo policromada,

séc. XIX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 29 cm €2.000 - 3.000

608

POTE DE PEQUENAS DIMENSOES

EM PORCELANA DA CHINA, decoragio
Imari “flores”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, cabelos e esbeicadelas

Dim. - 17,5 cm €150 - 225

609

TAGCA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “peixes e flores”,
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,

cabelos e pequena esbeicadela restaurada
Dim. - 11,5 x 27,5 cm €800 -1.200

610

PIVETEIRO DE GRANDES DIMENSOES
EM PORCELANA DA CHINA,
decoragido policromada “flores”,
séc. XIX, pequenas esbeicadelas
Dim. - 21,5 cm €250 - 375
611

PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “passaro e flores”,

reinado Wanli, séc. XVI/XVII,
restauro no bordo

Dim. - 27 cm €600 -900
612

PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
decoracdo policromada “figuras orientais”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

cabelos e esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €250-375

613
“CAo DE Foo”,
escultura em porcelana da China,

decoragio a azul, séc. XIX, pequenos
cabelos, falta de um dente, esbeicadelas
Dim. - 26,5 x 25 x13 cm €1.300 - 2.000

614

“FIGURA MASCULINA SENTADA”
escultura em porcelana da China,
decoragéo a azul, séc. XVIII/XIX,
faltas e colagem
Dim. - 33 cm €900 -1.300
615

TAGA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio
policromada dita “Espinafre”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, cabelos
Dim. - 7x20 cm €1.000 - 1.500
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616
“GUERREIRO ORIENTAL”,
escultura em porcelana da China,

decoragdo monocroma a verde “Celadon”
séc. XVIII/XIX, cabelos
Dim. - 26 ¢cm €1.000 - 1.500
617

“CASAL DE ORIENTAIS”,

grupo escultérico em porcelana da
China, decoragéo a azul, reinado
Qianlong, séc. XVIII, faltas e cabelos
Dim. - 16,5 cm €500 - 750

618

“LLAUGHING BOY DEITADO”, almofada
em grés vidrado, decoragio monocroma

a branco, China, séc. XVIII/XIX,
craquelé e faltas no vidrado, esbeicadelas
Dim. - 17x26x18 cm €1.500 - 2.250

619

“ANCIAO ORIENTAL”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo a azul, reinado Qjanlong,
séc. XVIII, faltas
Dim. - 18 cm €300 - 450
620

POTE EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “figuras orientais”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

sem a tampa, cabelos e esbeigadelas

Dim. - 17 cm €250 - 375

621

“ANCIAO ORIENTAL”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada, reinado
Qianlong, séc. XVIII, faltas e restauros
Dim. - 16,5 cm €250 -375

622

“ANCIAO ORIENTAL”,

escultura em porcelana da China,
decoragdio a verde, reinado Qjanlong,
séc. XVIII, pequenas esheicadelas

Dim. - 14,5 cm €300 - 450

623

“ANCIAO ORIENTAL”, escultura

em porcelana da China, decoragio a azul,
reinado Qianlong, séc. XVIII/XIX,

falta e esbeigadelas
Dim. - 17 em €400 - 600
624

“DEUSA ORIENTAL”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo monocroma a branco,

séc. XVIII/XIX, faltas e restauros

Dim. - 20 cm €400 - 600
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625

TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, decoragio a azul

“paisagem oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 40 x 32 xm €500 - 750
626

TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul

dita de Cantio, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, pequenas esbeicadelas

Dim. - 25x17,5 cm €250 - 375

627

TRAVESSA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoracgio
policromada com armas de familia
europeia, reinado Qianlong, séc. XVIII,
partida e colada; D.- 47x38cm €400 - 600

628
TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, decoragio a azul dita de
Cantio, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
ligeiras esbeicadelas
Dim. - 27x19,5 cm

€250-375

629

TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragio a azul “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas

Dim. - 38x30,5 cm €400 - 600

630

COVILHETE COM PE EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada “indiano e elefante’
reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 6x34x25cm €1.000 - 1.500

i

631

A(;UCAREIRO EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo policromada e relevada
“flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
sem tampa; Dim. - 9 cm € 250-375
632

TRAVESSA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio
policromada “folha de cha”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, pequeno restauro
no bordo; D.- 41x33cm € 3.000 - 4.500

633

TRAVESSA DE TERRINA EM PORCELANA
DA CHINA, decoracio Imari “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

pequenas esbeicadelas

Dim. - 37,5 x 28,5 cm €500 - 750
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634

PAR DE POTES EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragio “powder blue”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, restauros e
defeitos; Dim. - 52cm €2.000 - 3.000

635

PRATO DE GRANDES DIMENSOES EM
PORCELANA DA CHINA DE SWATOW,
decoragdo a azul “flores”,

reinado Wanli, séc. XVI/XVII

Dim. - 47 cm € 2.500-3.750

636

TAGA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias,

decoragio policromada “flores”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, cabelo
Dim. - 11,5 x 26,5 cm €200 - 300

637

AQUARIO EM PORCELANA DA CHINA,
decoragio a azul “figuras orientais”,
reinado Kangxi,

séc. XVII/XVIII

Dim. - 26x30 cm €1.800 - 2.500

638

INCENSORIO DE GRANDES DIMENSOES
EM GRES VIDRADO DA CHINA,
decoragdo monocroma a verde Celadon,
reinado Yongle, séc. XV, craquelé

Dim. - 12,5 x 37 cm €1.500 - 2.250

639
POTE EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdio a azul “"dragdes e morcegos”,
reinado Wanli, séc. XVI/XVII,
sem a tampa
Dim. - 37 cm €2.500 - 3.750
64.0
JARDINIERE RECTANGULAR
PARA BONSAI EM PORCELANA
DO JAPAO,
decoragdo Imari
de fundo
azul e dourado
“figuras e animais
em jardim oriental”,
séc. XVIII/XIX
pequenas esbeicadelas
Dim. - 11,5 x 51 x 31 cm
€2.000 - 3.000
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641

"CENAS DE INTERIOR COM PERSONAGENS",
par de pastéis sobre papel, escola francesa,
séc. XVIII, papéis enfolados

Dim. - 79,5 x 67 cm

€2.500 - 3.750

643
"PAISAGEM MONTANHOSA COM RIACHO",

6leo sobre tela, escola francesa,
séc. XIX, reentelado
Dim. - 77x63 cm €1.500 - 2.250

642

G. AUGIZEAU - skc. XIX/XX
"Porto de Martigues",

6leo sobre tela, assinado, reentelado
Dim. - 60,5 x101 cm

€1.300 - 2.000

644

"PORTO DE MAR NO MEDITERRANEO",

6leo sobre tela, escola italiana,

séc. XIX/XX, defeitos e restauros, assinatura nio identificada
Dim. - 73,5 x100 cm €1.500 - 2.250
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645

"PAISAGEM - PASTORES COM GADO",
6leo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX,

reentelado e pequenos restauros

Dim. - 75x 95 cm

ST

647

"PAISAGEM - PASTORES E GADO JUNTO A RIO",
6leo sobre tela,

escola holandesa, séc. XVIII,

pequenos restauros

€3.000 - 4.500 Dim. - 58 x69,5 cm €2.500 - 3.750

=
o

646 648

VICTOR DESPAGNAT - 18?7?7-1901 G. HENNING - sec. XIX
"Riacho do Diabo - Creuse - Franga", "Marinha",

6leo sobre tela, ndo assinado, pequenos restauros e faltas na tinta 6leo sobre madeira, assinado,

Proveniéncia - Familia do Autor
Dim. - 73x92 cm

pequenos restauros
€2.000 - 3.000 Dim. - 35 x 46 cm €1.200-1.800
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649
G. HATTEROLEY (?) - skc. XIX

"Paisagem com riacho",
6leo sobre tela,

assinado e datado de 1882
Dim. - 76 x 51cm

€1.000 - 1.500

650

A.J. GROENEWEGEN - 1874-1963
"Vacas", 6leo sobre tela, assinado, reentelado
- vd. Benezit, vol. 6 - pag. 463

Dim. - 28,5 x 36 cm

€1.400 - 2.000

651

FRANCOIS LAMORINIERE - 1828-1911

"Paisagem com lago", 6leo sobre madeira, assinado com iniciais
e assinado no verso, pequenas faltas na pintura

- ver Benezit, vol. 8 - pag. 211

Dim. - 18 x13,5 cm €1.500 - 2.250

652

"PAISAGEM COM REBANHO E PASTOR",

6leo sobre tela, escola holandesa,

séc. XIX, pequenos restauros

Dim. - 30,5 x 40,5 cm €800 -1.200
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653

"VENDEDORA DE PEIXE",

6leo sobre tela, escola holandesa,

séc. XVII/XVIII,

reentelado e restaurado, pequenos defeitos

Dim. - 92 x119 cm €2.500 - 3.750

654

"FIGURAS EM INTERIOR DE TABERNA",

6leo sobre madeira, escola holandesa,

séc. XIX,

pequeno defeito e restauro

Dim. - 19 x 16 cm €400 - 600

655

"RETRATO DE FIDALGA",
6leo sobre tela, escola francesa,
séc. XVIII,

reentelado e restaurado

Dim. - 46 x 36 cm €600 - 900

656
C. FRANCOIS - skc. XIX

"Interior com senhora sentada",

6leo sobre tela,

assinado

Dim. - 48x39 cm €2.000 - 3.000
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657
"RETRATO EQUESTRE DE FIDALGO", reentelado e restaurado, pequenos defeitos
6leo sobre tela, escola inglesa, séc. XVII/XVIII, Dim. - 123x104 cm €3.500 - 5.000
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658
"FESTA NA ALDEIA", reentelado e restaurado
6leo sobre tela, escola holandesa, séc. XVII, Dim. - 75 x 67 cm €6.000-9.000
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659

"MARINHAS",

par de 6leos sobre tela,
séc. XIX/XX

Dim. - 41x31 cm

€800 -1.200

661

JULES CHARLES THEODORE DUBOIS - 1804.-18%79
"Marinhas",

par de 6leos sobre madeira, assinados

Dim. - 27x 21,5 cm €1.500 - 2.250

660

"FIGURAS FEMININAS COM INSTRUMENTOS MUSICAIS",

par de 6leos sobre tela,
séc. XIX, reentelados e restaurados
Dim. - 60x 72 cm

€1.500 - 2.250

662
"CENA GALANTE",

6leo grisaille sobre cartdo,
escola francesa, séc. XIX, pequenos restauros

Dim. - 41,5 x 64 cm €600 -900
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663
H. S. - stc. XIX/XX
"Natureza morta - frutos sobre mesa",

6leo sobre tela, assinado e datado de 1905

Dim. - 53,5 x 43,5 cm

664
LESLIE THOMSON - 1851-1929

665
"AMORES COM GRINALDAS DE FLORES",
6leo sobre tela, escola francesa, séc. XVIII,
reentelado e restaurado

€800 -1.200 Dim. - 90 x 75 em

666
S. BAILEY - sEc. XIX/XX

"Marinha", éleo sobre tela, reentelado e pequenos restauros "Marinha", éleo sobre cartio colado em madeira,
pequenas faltas de tinta - vd Benezit, vol. 13 - pag. 613 assinado e datado de 1905

Dim. - 60x116 cm

€3.000 - 4.500 Dim. - 57x73 cm

Cabral Moncada Leildes % Pdgina 125

€1.500-2.250

€1.000 - 1.500




667
VICTOR DESPAGNAT - 18??-1901

"Olympio", 6leo sobre tela, nio assinado

Proveniéncia - Familia do Autor

Dim. - 222 x119 cm €1.500 - 2.250

668

"SAO JERONIMO",

6leo sobre tela, séc. XVIII/XIX,

reentelado, restauros e defeitos

Dim. - 85 x 66 cm €800 -1.200

669

GASTAO FORMENTI - 1894.-1974

"Vista do Rio de Janeiro”, 6leo sobre platex,

assinado e datado de 1972 - vd Dic. Pint. Brasileiros, pdg. 154
Dim. - 16 x 22 cm €200 - 300

670
"PAISAGEM COM RIO",

6leo sobre cartdo,

séc. XIX/XX
Dim. - 12x 43,5 cm €400 - 600
671

"PAISAGEM MONTANHOSA COM RIO",

6leo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX/XX

Dim. - 28 x 43,5 cm €350 - 500

672

"CENA MITOLOGICA - QUADRIGA DESPENHANDO-SE
SOBRE AS AGUAS", ¢leo sobre tela,

séc. XVIII, pequenos restauros

Dim. - 79x138,5 cm €1.500 - 2.250

672
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673 675

"PAISAGEM COM CASARIO E FIGURAS", "PAISAGEM COM BARCO, RIO E MOINHOS",

6leo sobre madeira, 6leo sobre tela colada em contraplacado,

escola francesa, escola holandesa, séc. XIX/XX,

séc. XIX assinatura nio identificada

Dim. - 16 x 22 cm €500 - 750 Dim. - 15,5 x 20,5 cm €400 - 600

EE -

ol T A

674 676

DENTON RIVERS - stc. XIX "VISTA DE PORTO DE MAR",

"Lago ao por do sol", 6leo sobre madeira,

6leo sobre tela, escola holandesa,

assinado séc. XIX

Dim. - 51x 77 cm €1.200-1.800 Dim. - 18 x 36 cm €800 -1.200
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677

“CRISTO ATADO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 28 ecm €250-375
678

“SANTO ANTONIO COM O MENINO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 15,5 cm €100 - 150

679

“SANTO ANTONIO”,

escultura em madeira policromada

com base, portuguesa, séc. XVIII/XIX,
falta do Menino, faltas e defeitos

Dim. - 23 em (total) €200 - 300

680

“SANTO ANTONIO COM SACO DE PAO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

sem o Menino, faltas e defeitos

Dim. - 12,5 cm €100 - 150

681

“SANTO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 38 em (total) €500 - 750
682

“SA0 JERONIMO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 20,5 cm €150 - 225

683

“MENINO JESUS”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 25 cm

€150 - 225

684
“PIETA”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 19 cm €150 - 225
685

“SA0 JOSE cOM O MENINO”

escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 24 cm €200 - 300
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686

“CRISTO ATADO”,

escultura em madeira,

Europa Central,

séc. XVII/XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 39 cm €800 -1.200

687
“NOSSA SENHORA DE MAOS JUNTAS”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 55 cm €1.200-1.800

688

“CRISTO ATADO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 42 cm €600 -900
689

“CABECA DE CRISTO”,

escultura em madeira policromada,
indo-portuguesa, séc. XVII, parte de
escultura de roca, faltas e defeitos

Dim. - 31 cm €2.500-3.750

690

“NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO”,
escultura em pedra, brasileira,

séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 37,5 em (total)

€1.100-1.600

691

“CABECA DE SA0O PEDRO”,
escultura em madeira policromada,
indo-portuguesa, séc. XVII, parte de
escultura de roca, faltas e defeitos

Dim. - 33 cm €2.500-3.750
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